
 

 

 

 

 

 

 

 

山陽小野田市内の小中学生の朝ごはん事情（R７年５月実施山口県学校栄養士会「食育アンケート」

の結果より） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（各項目の内訳の合計は、端数処理の関係で、必ずしも 100％になっておりません） 

 

 

 

  

ステップ３ 

 

 

主食・主菜・副菜が 

そろっている人 

 

 

乳製品や果物を 

プラスすると 

さらに GOOD 

です。 

 

ステップ２ 

主食＋１品 

（主食や副菜） 

を食べる人 

 

 

足りない１品（主菜や副菜）を加えて、 

理想の朝ごはんを目指しましょう。 

ステップ１ 

主食のみの人 おかずを１品つけましょう。 

具だくさんのみそ汁、スープはおすすめです。 

（前の日の夕飯の残りでも OKです。） 

 

 

学校給食センターでは、児童生徒が非常食を体験することで、台風等の災害時の食事について考える

きっかけにするとともに、平常時の食事の大切さについての意識を高めることを目的として、10 月

13 日の「国際防災デー」に合わせて、給食で非常食を提供します。この機会にご家庭でも「非常時の

食事」について話題にされてみてはいかがでしょうか。 

 

★実施日  令和７年１０月 1５日（水） 

★献立内容 （小学校のみ）揚げパン・ 

（中学校のみ）米粉パン・マーシャルビーンズ・ 

牛乳・ウインナーと野菜のソテー・ 

救給コーンポタージュ（非常食）・チーズ 

※容器はそのまま食器になるスタンディングパウチで、使い捨てのスプーンが付いています。 

袋を開封し、立てた状態でスプーンを使って食べます。 

 

     

 

 

 

 

    

        

                   

 

夏休み中に学校給食センターで親子食育料理教室を開催しました。(株)ヤクルト山陽の方より

「みいちゃんともぐもぐしよう」の話を聞き、5品のかみかみメニューを作りました。その様子と

感想の一部を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行元 学校給食センター 

令和７年度 ９月号 

毎月１９日は食育の日 

２学期が始まって３週間経ちました。生活リズムは戻りましたか？ 

早寝早起き朝ごはんを心がけて、２学期も心も体も元気に過ごしましょう。 

 

朝ごはんを食べて生活リズム
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小５

朝ごはんを食べていますか

①毎日食べる・ほとんど毎日食べる

②ときどき食べない

③毎日食べない
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中２

小５

朝ごはんではどのようなものを食べていますか

①主食・主菜・副菜 ②主食・主菜

③主食・副菜 ④主食のみ

⑤その他理想の朝ごはん 

小・中学生とも８３％の人が、朝ごはんをほとんど毎日食べています。 

でも内容を見ていくと、主食のみの人が一番多いです。 

大きな災害の場合、 

支援が届くまでに時間

がかかることが考えら

れるため、事前の備え

が特に重要です。 

（最低３日分程度） 

★メニュー★ 
・たこめし 
・トントンれんこん 
・かみかみサラダ 
・かみかみそ汁 
・ごま団子 
・ヤクルト(ヤクルト山陽より提供) 
・森響水(市水道局より提供) 

ＨＰ    インスタグラム 

   ＠sanyo_onoda.kyushoku 

理想の朝ごはんです！ 

多いのが 

課題 

包丁で切るのが楽しかっ

たけど、れんこんが 

固かったです。(子ども) 

いつもは７回ぐらいしか、かんでなかったけど、

３０回もかまないといけないなんて、はじめて

知りました。（子ども） 

 

ごま団子を作るのが意外と簡単だった

ので、こどものおやつに作れたらいいな

あと思いました。(大人) 

 


